3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2023 pik

0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

0611031 0921 Hapanns 3aransHOi cepeiHbOT OCBITH 3aKiIaJiaMH 3arajibHOI CepelHbOT OCBITH 32 PaXyHOK OCBITHBOI CyOBEHIIiT
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBaaHHsg

3abe3neunTH HaJaHHs BiJIIOBIIHUX MOCITYT ICHHUMH 3aKJIaJiaMH 3arajbHoOl cepeTHbOT OCBITH

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix

3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
o Innexc CIIBB1THOMICHHA . Innexc CIIBB1JHOMICHHA
Ne OnuHATSL [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano - [acmopToM OI0IKETHOT Bukonano -
HOKa3HMKM N TIOKa3HUKIB TIOKa3HUKIB
3/ BUMipy porpamu porpamu
3aranpHUi | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHui | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil [ 3araneHuil | crerianbHUiE
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
3abe3ne4ynTy Ha/JaHHS HAJIOKHOI OCBITH Ta BiANOBIJHUX yMOB NepeOyBaHHS YUHIB y 3aK/Ia/lax 3arajbHOI CepeIHbOI OCBITH, CAHATOPHUX LIKOJIAaX-IHTEpHATaX
EdexruBnocti
1 cepeHi BUTpaTH Ha | yans IpH. 23231,99 0,00 23 160,42 0,00 1,00 0,00 22 959,00 0,00 21371,99 0,00 0,93 0,00
SAxocri
Biacorok BumyckHuKiB 9-x Ta 11-x Kiacis, sKi OTPUMAOTH
2 aTeCcTaTH Ta CBiJIOITBA 3 Bi/[3HAKOIO BiJl 3arajibHOI KillbKOCTI BiziC. 20,00 0,00 20,00 0,00 1,00 0,00 20,00 0,00 30,00 0,00 1,50 0,00
BUITYCKHHKIB
Po3paxyHOK 0CHOBHHX NapaMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CEpeIHBOTO IHAEKCY MMOKa3HUKIB e)eKTHBHOCTI
I(ed) = (0,93) /1 * 100 = 93,09 93,09
0) pO3paxyHOK CepPeIHbOTO 1HIECKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI
I(sx) = (1,50) / 1 * 100 = 150,00 150,00

B) IIOPiBHAHHS Pe3yJIBTATUBHOCTI OFOHKETHOI IPOTPAMH i3 TOKa3HUKAMH ITOIIEPETHIX TTEePio/IiB




I(1) = (1,00) /1 * 100 = 99,69 = 93,09 / 99,69 = 0,9338 =0.85 <=1<1 =15 0aniB 15,00

BusHayeHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuii po3paxyHoK 3arajibHOi e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOTrpaMu CKIIAIA€ThCs 13 3arajbHOI CyMU OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIIHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 93,09 + 150,00 + 15,00 = 258,09

[Ipu mopiBHSHHI OTPUMAHOTO 3HAYCHHS 31 IIKAJIOK0 OLIHKA €(PEKTHUBHOCTI OFOKETHUX MPOTPaM MOXKEMO 3pOOUTH BIHCHOBOK, III0 JJaHA TIPOTpaMa Ma€ BUCOKY eeKTHBHICTb

HavaabHuk ynpabJiHHs Onpra [NTAXOTHIOK

(miammc)

T'onoBHuii Oyxranarep Oxkcana [ITHYYK

(miammc)



